

## **E-STAR ALTERNATÍV ENERGIASZOLGÁLTATÓ NYRT.**

### **RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA**

#### **a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján**

---

Az E-Star Alternatív Nyrt. (a továbbiakban: E-Star vagy Társaság) az alábbiakról tájékoztatja a tisztelt Befektetőit a Társaság zilahi peres eljárásával kapcsolatban:

Mint arról a Társaság korábbi közleményében tájékoztatta a tisztelt Befektetőket ([http://bet.hu/newkibdata/115436217/K\\_zlem\\_ny\\_Zilah.pdf](http://bet.hu/newkibdata/115436217/K_zlem_ny_Zilah.pdf)) Zilah Város Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: Önkormányzat) kezdeményezésére az - Önkormányzat és az E-Star tulajdonában lévő és felszámolás alatt álló - E-Star ZA Distrierm S.r.l. (a továbbiakban: Distrierm) felszámolója megtámadta a zilahi bíróságon a Kaufland és Fenyves (Bradet) lakónegyed közötti távhő elosztó hálózatra (a továbbiakban: Gerincezeték) vonatkozó adásvételi szerződést (a továbbiakban: Szerződés).

A Társaság a folyamatban lévő peres eljárásaival kapcsolatban lezárt, jogerős bírósági döntéseket kommunikál, tekintettel azonban a zilahi jogvitával kapcsolatos sajtóvisszhangra, az E-Star tájékoztatja a tisztelt Befektetőit arról, hogy a zilahi bíróság által első fokon megállapításra került a Szerződés semmissége valamint a felek rosszhiszeműsége, így a döntés értelmében az E-Star a Distriermmel szembeni követelésével (koncessziós szerződés szerinti beruházások elvégzéséhez biztosított kölcsön) a Distrierm felszámolási eljárásába hitelezőként nem jelentkezhet be.

A döntés nem jogerős, az ellen a Társaság jogorvoslatot fog kezdeményezni különös tekintettel arra, hogy a döntés álláspontja szerint nem egyeztethető össze az európai uniós normákkal, melyet alátámaszt az is, hogy a mai napon retroaktív hatállyal új csődtörvény lépett hatályba Romániában a korábbi helyett.

A Társaság 2012. évi konszolidált beszámolójában a zilahi eszközöket nulla forint értékben mutatta ki, amint azt fent hivatkozott korábbi közleményében is szerepeltette, így a szerződés semmisségének megállapítása nem befolyásolja a Társaság pénzügyi kimutatásait.